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ДОДАТКИ
Додаток 1 

ВИСНОВОК
наукового керівника (керівників)

щодо дисертації
(прізвище, ім’я, по батькові здобувача)

на тему « »
(назва дисертації)

на здобуття ступеня доктора філософії 
за спеціальністю

(шифр і назва спеціальності)

1. Характеристика особистості здобувача.
Короткі відомості про отримання здобувачем вищої та післядипломної 

освіти (терміни навчання, назва закладу вищої освіти, яку спеціальність 
отримав; де і коли, за якою спеціальністю навчався в інтернатурі, клінічній 
ординатурі, аспірантурі), трудовий шлях, загальний стаж роботи, дані про 
підвищення кваліфікації, лікарська категорія (при наявності), коротка 
характеристика особистих властивостей здобувача під час навчання в 
аспірантурі на думку колективу кафедри, за якою закріплений, громадська 
діяльність).

2. Виконання освітньо-наукової програми.
Здобувачем ПІБ повністю виконано індивідуальний навчальний план 

відповідно до освітньо-наукової програми аспірантури Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника за наступними 
дисциплінами , , (назви навчальних дисциплін
з вказанням кількості годин та кредитів), що повністю відповідає 
Національній рамці кваліфікацій та вимог Порядку підготовки здобувачів 
вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних 
закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 23.03.2016 № 261 (зі змінами).

Аспірантом / здобувачем ПІБ здобуто глибинні знання зі спеціальності 
( кредитів ЄКТС): пройдено цикли (вказати назви та дати), набутопрактичних 
навиків (вказати назви навиків, методик, технік та ін.). Проявив себе 
наполегливим, відповідальним науковцем, своєчасно виконував всі розділи 
індивідуального навчального плану, відвідував лекції та семінарські заняття, які 
проводили науково-педагогічні працівники кафедри.

Аспірант / здобувач ПІБ оволодів загальнонауковими (філософськими) 
компетентностями, спрямованими на формування системного наукового 
світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору ( кредитів 
ЄКТС).
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Під час виконання освітньо-наукової програми аспірантури аспірант / 
здобувач ПІБ набув універсальних навичок дослідника ( кредитів ЄКТС), 
зокрема усної та письмової презентації результатів власного наукового 
дослідження українською мовою, застосування сучасних інформаційних 
технологій у науковій діяльності, організації та проведення навчальних занять, 
управління науковими проектами та складання пропозицій щодо фінансування 
наукових досліджень, реєстрації прав інтелектуальної власності.

ПІБ здобув мовних компетентностей, достатніх для представлення та 
обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною мовою (англійською 
або іншою відповідно до специфіки спеціальності) в усній та письмовій формі, 
а також для повного розуміння іншомовних наукових текстів з відповідної 
спеціальності ( кредитів ЄКТС).

Аспірантом / здобувачем ПІБ здобуто необхідні теоретичні знання, уміння, 
навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей, 
розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько- 
інноваційної діяльності. ПІБ оволодів методологією наукової та педагогічної 
діяльності, а також провів власне наукове дослідження, результати якого мають 
новизну, теоретичне та практичне значення.

3. Виконання індивідуального плану наукової роботи (наукова 
складова освітньо-наукової програми).

Індивідуальний план наукової роботи аспіранта / здобувача ПІБ був 
затверджений рішенням вченої ради Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника дата (протокол №). Науковий керівник 
(керівники) (ПІБ, посада, науковий ступінь, вчене звання). Термін виконання 
роботи: 20 -20 роки.

Аспірант / здобувач ПІБ своєчасно виконував всі розділи індивідуального 
плану наукової роботи в установлені терміни. Своєчасність та повнота 
виконання індивідуального плану аспіранта підтверджена результатами 
піврічної проміжної, підсумкової (річної) та заключної атестації.

Відповідально ставився до поставлених завдань. Зокрема, своєчасно і в 
повному обсязі провів усі види досліджень (клінічні, лабораторні, 
експериментальні) із застосуванням сучасних та інформативних методів 
дослідження. З повагою ставився до пацієнтів. Користувався повагою колег.

4. Актуальність дисертації.
Аспірантом / здобувачем ПІБ сумісно із науковим керівником 

(керівниками) за результатами проведеного патентного пошуку та аналізу 
наукової літератури в обсязі (вказати кількість і вид джерел) визначено 
актуальність теми, яка полягала в (коротко описати
актуальність наукової / медичної проблеми). На підставі визначеної 
актуальності було сформульовано мету, завдання та методи дослідження.

5. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами.
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Аспірант / здобувач ПІБ був співвиконавцем НДР кафедри
(назва, № держреєстрації, термін виконання, керівник НДР) та його власне 
дослідження стало фрагментом даної науково-дослідної роботи.

6. Наукові положення, розроблені особисто здобувачем, та їх 
новизна.

Аспірантом / здобувачем ПІБ вперше проведено, вперше здійснено, вперше 
розроблено, вперше обґрунтовано та удосконалено у співавторстві з іншими 
науковцями (описати коротко особисті та у співавторстві здобутки ПІБ за 
результатами проведеного дослідження)

7. Нові науково обґрунтовані теоретичні та / або експериментальні 
результати проведених здобувачем досліджень, що мають істотне значення 
для певної галузі знань та підтверджуються документами, які засвідчують 
проведення таких досліджень. Теоретичне та практичне значення результатів 
дослідження ПІБ. Використання результатів роботи у навчальному процесі 
(яких кафедр, закладів вищої освіти) та в практичній медицині (в яких закладах 
охорони здоров’я). Кількість актів впровадження.

8. Ступінь обґрунтованості та достовірності положень, висновків 
і рекомендацій, сформульованих у дисертації.

Аспірант / здобувач ПІБ особисто провів дослідження. Було обстежено
осіб, використано даних медичних карт амбулаторних / стаціонарних 

хворих та інших форм медичної статистики, проведено досліджень, 
опубліковано статей у .

При аналізі отриманих результатів аспірантом / здобувачем ПІБ було 
застосовано засоби програмного забезпечення (вказати
назву статистичних програм). Достовірність даних підтверджена достатнім 
обсягом спостережень та використанням надійних методів статистичної 
обробки даних.

9. Апробація результатів дисертації.
Матеріали дисертації оприлюднено у виступах (вказати назви

наукових форумів, конференцій).
10. Повнота опублікування результатів дисертації, кількість 

наукових публікацій та конкретний особистий внесок здобувача до всіх 
наукових публікацій, опублікованих зі співавторами та зарахованих за темою 
дисертації.

За матеріалами дисертації опубліковано статей, з них ‒ одноосібно 
(вказати скільки статей у наукових фахових виданнях України,) та тез 
доповідей (кількість, у яких виданнях). З опублікованих статей зазначити 
публікації у наукометричних виданнях SCOPUS та WoS). Провіднийвнесок за 
обсягом у матеріали публікацій належить аспіранту / здобувачу. Аспірант / 
здобувач ПІБ брав участь в статистичній обробці та аналізі одержаних 
результатів та підготовці матеріалів до друку.
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11. Особистий внесок здобувача в одержання наукових результатів, 
що виносяться на захист.

Результати виконаного наукового дослідження аспіранта / здобувача 
вирішують важливе наукове завдання ‒ шляхом .

Спеціальність, якій відповідає дисертація: дисертація повністю 
відповідає спеціальності шифр назва

12. Відомості щодо проведення біоетичної експертизи дисертації на 
етапі планування роботи та повторної біоетичної експертизи дисертаційного 
дослідження щодо відповідності дотримання принципів і норм біоетики за 
результатами відкритого розгляду матеріалів дисертацій на засіданні Комісіїз 
питань етики Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника.

Аспірантом / здобувачем ПІБ вчасно представлені всі матеріали в комісію 
з питань етики Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника з метою проведення біоетичної експертизи дисертаційного 
дослідження щодо відповідності дотримання принципів і норм біоетики. За 
висновком встановлено повну відповідність діючим нормам і стандартам, а 
також матеріалам, поданим на етапі планування роботи.

(Даний пункт заповнюється для спеціальностей 091 Біологія та 227 
Фізична терапія, ерготерапія).

13. Єдність змісту роботи, оцінка мови та стилю дисертації.
Матеріали дисертації викладено послідовно у формально-логічний спосіб 

з дотриманням науково стилю викладення.
14. Дані про відсутність текстових запозичень та порушень 

академічної доброчесності (академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, 
фальсифікації).

Під час виконання дисертації аспірант / здобувач дотримувався принципів 
академічної доброчесності. За результатами перевірки та аналізу матеріалів 
дисертації не було виявлено ознак академічного плагіату, самоплагіату, 
фабрикації, фальсифікації.

15. Відповідність дисертації вимогам Постанова Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії 
та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 
освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 
12.01.2022 № 44 (зі змінами) та Вимогам до оформлення дисертації,
затвердженими наказом МОН України від 12.01.2017 № 40 (зі змінами).

Дисертація аспіранта / здобувача ПІБ на тему за
спеціальністю повністю відповідає вимогам Постанова
Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня 
доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 
закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора
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філософії» від 12.01.2022 № 44 (зі змінами) та Вимогам до оформлення 
дисертації, затвердженими наказом МОН України від 12.01.2017 № 40 (зі 
змінами), та може бути представлена до проведення попередньої експертизи.

Науковий керівник: Підпис ПІБ

Число. Місяць. Рік
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